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În perioada 24 – 27 martie 2025, la Geneva, Elveția, s-a desfășurat sesiunea 48-a a Comitetului
Permanent al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) privind dreptul mărcilor,
desenelor și modelelor industriale și indicațiilor geografice (Comitetul  SCT/48 [1]).  Ședințele au avut
loc în regim hibrid.

La lucrările Comitetului SCT/48 [1] au participat peste 400 de reprezentanți din statele membre
OMPI, organizații internaționale guvernamentale și nonguvernamentale.

Republica Moldova a fost reprezentată de către Simion Levițchi, șef Direcția mărci și design
industrial, AGEPI, și Luminița Bodarev, consultantă superioară, Secția asistență juridică și înregistrare
contracte, Direcția juridică, AGEPI.

Ședința Comitetului SCT/48 [1] a fost deschisă de Wang Binying, Vice-director general al OMPI, care
a subliniat importanța reuniunii actuale a Comitetului pentru a discuta subiectele cu referire la mărci,
desene și modele industriale, indicații geografice. 

În cadrul reuniunii s-a discutat referitor la elaborarea unor recomandări privind protecția
designului interfețelor grafice pentru utilizator (GUI), inclusiv organizarea unei sesiuni pentru schimb
de informații în cadrul următoarei sesiuni a Comitetului.

Conform Agendei, au fost abordate subiectele referitor la protecția brandurilor de țară în statele
membre. S-a discutat referitor la utilizarea instrumentelor actuale cum ar fi înregistrarea în calitate
de mărci, inclusiv prin Sistemul de la Madrid privind înregistrarea internațională a mărcilor, și în
conformitate cu art. 6ter al Convenției de la Paris.

Subiectul indicațiilor geografice a fost abordat în cadrul ședințelor plenare și a două evenimente:

Sesiune de informare - Valoarea indicațiilor geografice la nivel global. Comunicările
prezentate în cadrul sesiunii de informare pot fi accesate la adresa: SCT/IS/GEO/GE/25 [2];
Sesiune de informare - Recunoașterea indicațiilor geografice ca drepturi valabile în
procedurile de soluționare a litigiilor privind numele de domeniu: evoluții recente și
perspective. Comunicările prezentate în cadrul sesiunii de informare pot fi accesate la
adresa: SCT/IS/GEO/GE/2/25 [3].

Agenda integrală a Comitetului SCT/48 [1] poate fi accesată la adresa: SCT/48/1 PROV.4 [4].
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